

A „Minden Kép(P)en Nagykőrös”

című fotópályázatra beérkezett értékes pályamunkákból a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériájában nyílik kiállítás **2015. szeptember 16-án 17 órakor. Részletek lapunk 2. oldalán!**



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 37. szám

2015. szeptember 11.

Ingyenes információs lap



Az Abonyi fúvószenekar és Mazsorett csoport műsora



A főzőverseny nyertesei



HAGYOMÁNYOK ÚJJÁSZÜLETÉSE A CIFRAKERTBEN! XVI. NAGYKÖRÖSI ARANY-NAPOK

A XVI. Nagykőrösi Arany-Napok kétnapos rendezvénysorozata izgalmas programokra hívta a Cifrakertbe kilátogatókat szeptember első hétvégéjén. A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ szervezésében megvalósult eseményen sztárfellépők, gyermekprogramok, kirándulások, Arany Irodalmi Kávéház és még számos érdekesség, újdonság várta a városlakókat egy kis szórakozásra, kikapcsolódásra... *További részletek lapunk 4. és 5. oldalán!*

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET ÉLŐ KÖZVETÍTÉS



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2015. szeptember 17-én, csütörtökön
9 órától tartja következő ülését a Nagykőrösi Arany
János Kulturális Központ dísztermében.

Az ülést élőben is követheti szeptember 17-én 9 órától
a www.nagykoros.hu internetes oldalon, az **Önkormányzat**
menüponton belül
az **ÉLŐ közvetítés a Képviselő-testületi ülésről** pontra kattintva!



Öt szír menekültet szállított a nagykőrösi férfi



A megalapozott gyanú szerint a nagykőrösi férfi Budapestre akarta szállítani a külföldieket. A Kecskeméti Rendőrkapitányság járőrei 2015. szeptember 5-én 0 óra 45 perc körüli időben az M5-ös autópálya főváros felé vezető oldalán, a 82-es kilométerszelvény közelében ellenőriztek egy személygépkocsit, és annak 35 éves magyar vezetőjét. A rendőri intézkedés során kiderült, hogy a járműben utazott 5 szír állampolgár is, akik magyarországi tartózkodásuk jog-

szerűségét nem tudták igazolni, ezért velük szemben idegenrendészeti eljárást indítottak az egyenruhások.

R. István nagykőrösi lakost a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Migrációs Ügyek Osztálya munkatársai – őrizetbe vétele mellett – embercsempészsés bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki, és kezdeményezték előzetes letartóztatását.

– police.hu –

Orbán Viktor: Ne gyertek Magyarországra!



Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

Orbán Viktor miniszterelnök a hét elején megtartott nagyköveti értekezleten arról beszélt, erkölcsi okból kéri a bevándorlókat arra, hogy ne jöjjenek Magyarországon keresztül Európába, a magyar kormány ugyanis nem tud felelősséget vállalni azért, ami az útjuk során történik velük. A kormányfő a budapesti tanácskozáson azt is mondta, nem zárja ki, hogy valamikor értelmesen, fair módon lehessen beszélni a kvótarendszerről, Magyarországnak az időzítéssel van problémája.

A kvótarendszer a következőképpen akarja orvosolni, mielőtt a bevándorlás okait kezelnék – mondta a kormányfő, aki szerint a fő ok az, hogy Európa nem képes ellenőrizni külső határait. A kvóták kérdésére többször is visszatért, kifogásait sorolva azt mondta: nem világos, minek az arányát számítanák a kvóták meghatározásakor, nem tudni pontosan, hány emberről beszélnek, és nem garantálható az sem, hogy a bevándorlók valóban oda akarnak menni, és ott marad-

nak, ahová rendelik őket, az unióban ugyanis a személyek szabad mozgásának elve érvényesül. Orbán Viktor azt is kiemelte, hogy minden nemzetközi szereplő felkészült a jelenlegi helyzetre, Európa kivételével. Jelezte, hogy sem Ausztrália, sem az Egyesült Államok, sem Izrael, sem a Perzsa-öböl menti államok nem fogadnak be senkit. Szavai szerint a konfliktusokat ott kell kezelni, ahol kialakultak, mert illúzió azt gondolni, hogy az Európába érkező migránsokat visszaküldhetjük.

A kormányfő hangsúlyozta: „aki egyszer bejött”, annak a visszaküldése nagyobb politikai kockázatot, több emberi szenvedést jelent, mint a konfliktusok helyi kezelése. „Mindenkinek jobban járna”, ha pénzzel támogatnák azokat az országokat, ahol először fel lehet tartóztatni a bevándorlókat, és ha nem jönnének ide, az kisebb költséggel is járna – értékelte.

– mti –



MEGHÍVÓ



Nagykőrös Város Önkormányzata, valamint a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közösen hirdette meg 2015. évben

„Minden Kép(P)en Nagykőrös” elnevezéssel fotópályázatát.

A fotópályázatra beérkezett értékes pályamunkákból a Nagy-
kőrösi Arany János Kulturális Központ „Rác József Galériájá-
ban” nyílik kiállítás.

A kiállítás ünnepélyes megnyitása:

Időpont: 2015. szeptember 16-án 17 óra.

Helye: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
Nagykőrös, Szabadság tér 7.

A kiállítást dr. Czira Szabolcs polgármester nyitja meg.

A fotókiállítás 2015. szeptember 27-éig lesz látható!

Vozárné Ragó Ildikó
vezérigazgató

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Gyász

Bodzsár Lászlóné sz. Kapás Juliánna (1932)

Német Zoltán (1955)

Kovács Józsefné sz. Csordás Mária (1957)

Bogovics Józsefné sz. Tóth Katalin (1948)

Német Imre Ferenc (1949)

Szűcs Balázs Dénes (1949)

Tót Sándorné sz. Kovács Borbála (1954)



Kustár Tamás kizáratta magát a Fideszből

Kustár Tamás Fidesz-tagságát törölték. Kérdéseimre Petneházy Gábor, Pest megye 12. választókerületének munkatársa a témával kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot küldte el szerkesztőségünknek.

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Alapszabályának 105. §-ának (2) bekezdése alapján, amennyiben a Szövetség jelöltjeként mandátumot szerzett önkormányzati képviselő a Szövetség önkormányzati képviselőcsoportjának megalakulásakor nem lép be, azt a tagságból való kilépésnek kell tekinteni. A Fidesz –

Magyar Polgári Szövetség Nagykőrösi Önkormányzati Képviselőcsoportja tavasszal megalakult. Dr. Körtvélyesi Attila frakcióvezető által augusztus végén elküldött dokumentumok alapján láthatóvá vált, hogy Kustár Tamás sem a megalakulásakor, sem pedig az azóta eltelt 5 hónap alatt nem lépett be a Képviselőcsoportba. A dokumentumokat továbbítottam a Fidesz Központi Hivatalába, az alapszabály fenti rendelkezése szerint szeptember 1-jével törölte a képviselőt a tagnyilvántartásból.

L. V.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz **közze lakáscélú ingatlanok hasznosítására.**

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívásokat tesz közzé a Nagykőrös Város Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság 5/2013., 6/2013. és 5/2014. JGKB határozatai alapján, **nem lakáscélú ingatlanok hasznosítására.**

A pályázati felhívások megtekinthetőek a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, valamint a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a www.nagykoros.hu és a www.kovart.hu honlapokon. A pályázati dokumentáció, valamint a pályázat benyújtásához szükséges egyéb dokumentumok az alábbi honlapról letölthetőek: www.kovart.hu.

Ő képviseli Nagykőrös városát a Nemzeti Vágtán!



Szeptember 3-án írta alá dr. Czira Szabolcs polgármester Nagykőrös Város Önkormányzata nevében azt a nevezési lapot, mely arra jogosítja fel Majnár Anitát és Ámor nevű lovát, hogy a Nemzeti Vágtán képviselhesse Nagykőrös városát.

Anita városunkat képviselve megnyerte a kecskeméti Hírös Vágtát. Nagyon büszkék vagyunk a tatárszentgyörgyi hölgyre, és szeretettel gratulálunk eddig elért eredményéhez, és kívánunk neki és lovának, Ámornak sok sikert a Nemzeti Vágtán is!

Sikert aratott a gyönyörű város



A Nagykőrösi Arany-Napok alkalmából testvérvárosi delegációk is érkeztek településünkre, akiknek vasárnap Tényi András főépítész tartott városnézést. Az eszelkampai delegáció még az itt tartózkodását is meghosszabbította, hogy a fent nevezett programon részt vehesse-

nek. Mind ők, mind pedig a szászrégeni küldöttek elismerően nyilatkoztak a látottakról, hallottakról. *Jó érzés volt látni az elégedett, mosolygó arcokat, a dicséret pedig mindenél többet ért, hiszen a delegációk tagjai közt építésszek is voltak.*

LV



Hatalmas tömeg a koncerteken



A BIKINI fergeteges élő koncertje



Ladánybena 27 óriási bulija



White feat. Boggie rockabilly show-ja



A Fantáziamalom Családi Színház bábműsora

A XVI. Nagykőrösi Arany-Napok kétnapos rendezvénysorozata izgalmas programokra hívta a Cifrakertbe kilátogatókat szeptember első hétfőjén. A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ szervezésében megvalósult eseményen sztárfellépők, gyermekprogramok, kirándulások, Arany Irodalmi Kávéház és még számos érdekesség, újdonság várta a városlakókat egy kis szórakozásra, kikapcsolódásra.

Bár szombaton délelőtt az eső miatt kisebb változások történtek a szervezésben, a programok gördülékenyen folytatódtak tovább, délutánra már mit sem éreztünk a rossz időjárásból, az eső elállt, a Nap kezdett kisütni, vasárnap pedig már csodaszép idő fogadta a kilátogatókat. Közben a 8. Nagykőrösi Motoros Nap is sok-sok érdekességgel szolgált, minderről részleteket következő lapszámbunkban olvashatnak.

HAGYO ÚJJÁSZ A CIFRA XVI. NAGYKÖR

Szeptember 5-én nyitó programként az **Abonyi fúvószenekar** és **Mazsorett-csoport** műsorát láthattuk, majd a **MH Légierő Zenekar Szolnok** szórakoztatta a nézőket. Felléptek a **Patkós Irma Művészeti Iskola növendékei** Ágnes asszony című előadásukkal, majd a **Kétegyházi Néptáncgyűttes** bemutatóját csodálhattuk meg. Őket követte a színpadon a **Kaláka együttes** élő koncertje Arany János megzenésített verseivel, majd a **United együttes** fergeteges koncertjére tombolhattak a jelenlévők. A kisszínpadon, az esti órákban, a **Fésűs Duó** zenéire mulathatott a közönség, majd megérkezett a **Ladánybena 27**, műsorukra tömegek voltak kíváncsiak, óriási hangulatot teremtettek. Késő estébe nyúló fergeteges Cifrabulival zárult a nap **DJ Smith N.** közreműködésével.

Közben az **Arany Irodalmi Kávéház**, a **Civil falu**, az **Egészség-Liget**, a **Szociális Falu**, a **Kultúr-Tér**, a **Bor- és**



A Magyar Posta kitelepülése és a rendezvény logójával ellátott képeslapok bélyegzése

MÁNYOK ÜLETÉSE KERTBEN! ÖSI ARANY-NAPOK



Gasztró-Kert, arcfestés, kézműves foglalkozások, Greznár Vidámpark, állatsimogató, íjászat, pónilovagoltatás, városnéző kisonnat, ingyenes fafa-
ragó kuckó, a Cifrakertbe települt Magyar Posta, továbbá a Magyar Hadkiegészítő Parancsnokság Honvéd Toborzó Irodájának gyermekfoglalkozója egész nap izgalommal teli kikapcsolódást nyújtott kicsiknek, nagyoknak egyaránt.

Szeptember 6-án délelőtt a **Fantáziamalom Családi Színház** bábműsorát tekinthettük meg **Magyar népmesék** címmel, majd az **Arany János, Toldi – 7 állomásos kalandpark** várta a diákokat. A résztvevő gyerekek feldolgozhatták a **Toldi** című balladát. **Volt Toldi erőpróba** a malomkövel, farkaskaland, bika-
viadal, vesszőparipa-készítés, bajvívás és szellemi vetélkedő is. **Franz Koffer, a mikromágus bűvész show-műsora** ezúttal is elvarázsolt mindenkit. Közben Nagykőrös Város Nyugdíjas Klub Egyesület szervezésében a **főzőverseny**

már kora reggel kezdetét vette, melynek eredményhirdetésére a déli órákban került sor. Az első díjat a „**Belügyesek**” csapata vehette át, ezúton is gratulálunk a nyerteseknek. A nap folyamán a **Cifra Gyermekvár** is megnyitotta kapuit, de lehetőség nyílt **kerékpáros barangolásra** a Pálfája erdőben, s a **lovas kocsikázás** sem maradt el.

Délután a Cifrakertben **White feat. Boggie rockabilly show-ja** (Tom White-tal és a Compact Disco dobosával, Török Emesével) nyújtott kellemes kikapcsolódást.

A **Unique élő koncertjé**t követően következett **Fehér Tamás és Martonosi Olivér Duó** ma és múlt örökzöld slágerével akusztikus feldolgozásban, végül az est egy fergeteges **BIKINI élő koncerttel** zárult. **Azt, hogy mekkora tömeg látogatott ki a rendezvényre, és további képeinket is érdemes megnézni az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!**



Az Arany Irodalmi Kávéház a XIX. század modorában berendezve fejedelmi kávéval várta a vendégeket

NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT



Előterben a kitüntetettek, háttérben a kuratórium elnöke és tagjai

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a **NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT** elismerő címet, amely, megkülönböztetve a városi kitüntésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésüket is szeretnék kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkiükön viselik.

A Nagykőrösi Arany-Napokon, 2015. szeptember 5-én, vasárnap a Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának döntése alapján 8. alkalommal került a Nagykőrösiek Nagykőrösért

díj átadásra a Cifrakertben. A díjakat a kuratórium elnöke, **Bencsik Géza**, valamint a kuratórium tagjai, **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Bózlék Mihály**, **Dónáth Ambur** és **Deák Gábor** adták át.

A **Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta:**

Sóber József és felesége **Gyovai Emma**; **dr. Csermák Károly**, a Nagykőrösi Lakás-és Garázsözvetkezet vezetője; **ifj. Papp Elek** fotográfus; **id. Pallagi Tibor** és **ifj. Pallagi Tibor** sikeres vállalkozók; **dr. Hajdú László**, a Kőrös Judo Egészség Nevelés Segítség Sportegyesület elnöke részére.

Életükről, munkásságukról, a nagykőrösi emberekért tett alázatos szolgálatukról a www.nagykoros.hu honlapon olvashatnak.



A Kaláka együttes élő koncertje

Exponált sikerek

Papp Elek, az ország-világ-díjas fotóművész

Papp Elek sikeres tagja az Amerikai Fotográfusok Szövetségének (PSA). Ez a világ legjelentősebb fotós szervezete, amelyhez 500 fotóklub csatlakozott, és 70 országból mintegy 7 ezer hivatásos és amatőr alkotója van. A nagykőrösi születésű, Cegléden dolgozó mérnök, tanár és optometrista eddig már tizenötöszer szerepelt a világ legsikeresebb fotóművészeit felsoroló Top 25-ben a Szövetség évenként megjelenő kiadványában (PSA Journal „Who is Who in Photography”).

A 2012-es és a 2013-as nemzetközi versenyek eredményei alapján háromszor első lett a fekete-fehér nagyméretű papírképek és a fekete-fehér kisméretű papírképek kategóriájában a PSA világranglistáján.

A PSA most megjelent különszáma ismerteti a 2014-es eredményeket. Papp Elek mindkét említett kategóriában első lett, megelőzve például hongkongi, svéd, angol, indonéziai, indiai, német fotósokat. (Emellett még másik három kategóriában is a legjobbak között

szerepel.) Kategóriánként 700 fotóst nevez meg a lista.

A *Vihar után* (After Storm) című fotójáért 2014-ben a nagyméretű fekete-fehér képek kategóriájában a PSA-tól megkapta „Az év képe” díjat. A PSA Journal címlapjára került kép „Primus inter pares” (Első az egyenlők között) elismerés, mivel az előző évben a nemzetközi versenyeken díjazott összes képet újból zsűrizve választják ki a legjobbat.

Papp Elek alkotásaira jellemző az emberközpontúság, amely nemcsak a figurális, hanem a tájat, tárgyat ábrázoló képein is megjelenik, s ez mérnöki precizitású komponálással, technikával párosul. Eddig 56 országban több mint ezer díjat nyert.

S tudósíthatunk a legújabb sikerekről. A Magyar Fotográfia Napja alkalmából négy díjat vett át. A Vihar után című képe nyerte a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoporthoz Országos Szövetsége (MAFOSZ) Utazás a világ körül 2014 pályázat **monokróm** (fekete-fehér) kategóriáját. Az Év



Fotográfusa 2015. Mivel ezt a címet már ötször érdemelte ki, megkapta a MAFOSZ Örökös Fotóművésze rangot is. EFIAP-plati-

na, ez a Nemzetközi Fotóművészeti Szövetség legmagasabb szintű elismerése.

Koltói Ádám

Példaértékű munkájáért, magas szintű szakmai elhivatottságáért, közösségépítő tevékenységéért, városunk hírnevének öregbítéséért a Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta ifj. Papp Elek részére. A díjat 2015. szeptember 5-én a Nagykőrösi Arany-Napok keretében vehette át, *részletek lapunk 5. oldalán, és a www.nagykoros.hu oldalon!*

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

- Miért megy Tibi bá' egy konzervvel a háza tetejére?
- ???
- Mert az van a konzervre írva, hogy a szavatossági idő a tetőn van!

Hirdetés

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

Gondoljon a télre!

Bükk guriga

Tölgy guriga

Gyertyán guriga

Vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!

A mérlegelés megtekinthető!

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7.
vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! szept. 15-19.

Faros cs.comb 449,-/kg

Csirkeszárny 479,-/kg

Juhbeles virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg

AKCIÓ! szept. 16-19.

M. lábszárfejtés 1559,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



„Az anyagot kérjük a VB ülés után a teremben hagyni”

Eddig is sok érdekesség került elő a volt MSZP-irodákban őrizgetett, rendszerváltás előtti anyagokból – melyeket az MSZP aktuális helyi elnöke szemétnek nevezett –, most azonban egy eddig tényleg csak nagyon kevesek által látott anyagba nyerhetnek betekintést az olvasók, melyre sok mindent lehet mondani, de biztos nem szemét.

Az MSZMP VB. 1980. április 30-ai VB ülésének jegyzőkönyve alapján az első napirend ez volt: „*Jelentés a KB. 1973. november 28-i a káder és személyzeti munkáról szóló határozat végrehajtásáról a város ipari üzemeiben*”. Most nem a hozzászólásokból idézünk, inkább bemutatjuk, hogy miről is szólt egy olyan előterjesztés, melyre ez volt írva: **írásos belső anyag**”. Mint ahogy mindig, most is szó szerinti idézeteket olvashatnak:

„A KB. 1973. XI. 28-i határozata, valamint a Megyei PB 1974. március 29-i Intézkedési Terve alapján Pártbizottságunk is értékelte a káderpolitikai határozat végrehajtását, azt követően Városi Intézkedési Tervet fogadott el” – így kezdődött az írásos anyag, melyet személyesen az első titkár elvtárs készítet el.

Az írásos anyag pontokba szedve tárgyalja a témát, az első ilyen az **„Üzemeinkben dolgozó vezetők felkészültsége, alkalmazhatósága”**: ... A határozat megjelenése óta eltelt időszakban voltak ipari üzemeinkben, szövetkezeteinkben gondok, főleg elsőszámú vezetők tekintetében, melyeket a Városi PB-nak kellett megoldania. Az ITV helyi szerv vezetője és a VGV igazgatója vezetői készség hiánya miatt került leváltásra, míg a Gépjávitó Szövetkezet elnökét betegség miatt kellett más munkakörbe helyezni”. Kérdés, hogy akik oda kinevezték őket – majd kiderült, hogy nincs is vezetői készségük – azok vajon

éreztek-e felelősséget? Alkalmatlanságuk okozott-e gazdasági, pénzügyi szempontból károkat a vállalatoknak?

A második pont a **„Politikai megbízhatóság”** volt, érdekes, hogy akkor még politikai alapon kerültek kinevezésre emberek, persze szakképzettség nélkül hamar kiderült, hogy nincs minden rendben. „A vezetők meggyőződéssel szolgálják a szocialista rendszert, képesek felnöni az állandóan növekvő igényekhez...” és még folytatódik, de most lépünk az érdemi részhez: „Előfordul azonban, hogy egyes vezetők visszaéltek a hatalommal (pl. TRAKIS, KGY) de a problémák időben rendeződtek, az ilyen vezetők leváltásra kerültek”. Kérdés, hogy a hatalommal való visszaélés – ha már ilyen őszintén megfogalmazódott – járt-e más büntetéssel, lett-e belőle bírósági ügy, vagy elrendezték házon belül?

A **„Szakmai hozzáértés”** volt a következő pont, érdekes, hogy ez csak a „politikai megbízhatóság” után következett. „A konzervgyárban több vezető van, aki nem rendelkezik az előírt felsőfokú szakmai végzettséggel, de ugyanakkor szaktanfolyami képesítéssel rendelkeznek pl. mérlegképes könyvelői tanfolyam.” – tehát írásban elismerték a megfelelő szakmai képességek hiányát. Persze az első titkár elvtárs tudta a választ: „... gazdasági vezetők, akik nem végeztek magasabb szakmai iskolát, de hosszú vezetői gyakorlattal, nagy helyi és emberi ismeretekkel rendelkeznek.” Tehát nem baj, hogy szakmai képességekben hiányt szenved valaki, de ismeri a várost és az embert – ennyi erővel akár egy postást is kinevezhetek volna...

Sajátos sorrendben szedte pontokba az első titkár, aki a **„Vezetői rátermettség, vezető-készség”** fejezetet csak a következő helyre sorolta. Ebben ez olvasható: „A munkaszervezés

területén előrehaladás van, de az idősebb középvezetőknel esetenként indokolatlan körülményesség, vezetési ismeret hiánya tapasztalható (pl. ITV, Gépjávitó KTSz). Esetenként gondot okoz a végrehajtás nem megfelelő szervezése és ellenőrzés hiánya (pl. KGY). Ilyenkor természetesen a felelősségre vonás sem marad el.” Eső után köpönyeg? Nem lett volna jobb megelőzni a bajokat? Így folytatódik a jelentés: „Esetenként tapasztalható olyan jelenség, hogy nem megfelelően nyújtanak segítséget egyes vezetők a dolgozók problémáinak, jogos kéréseinek elintézésében (NEFAG). Előfordul az is, hogy egyes vezetők részéről nem történik meg a folyamatos utánpótlás biztosítása (pl. NEFAG). Ennek oka egyrészt a káderhiány, másrészt pedig egyes vezetők magatartása okozza.” Ilyen volt a segítségnyújtás a szocialista erkölcs jegyében?

A következő pontban a **„Káderképzés, utánpótlás”** címet kapta, melyben szintén különös megállapítások vannak: „... Ipari üzemeink másik részénél (elsősorban a telephelyeken) a kádermunkának fogyatékoságát tapasztaljuk. A vállalati (szövetkezeti) központokban végzett ilyen irányú tevékenység áttételesen, kis hatékonysággal

kerül megvalósításra. Az itt működő pártszervezetek a káderhatáskörök érvényesítésénél, az egyeztetéseknél és főleg a minősítéseknél nehézségekkel küzdenek, ezért a Városi PB. operatív beavatkozására is szükség volt az eltelt időszakban (pl. TRAKIS). Kérdés, hogy mit jelentett az „operatív beavatkozás”, milyen beavatkozások történtek?

Az egyik utolsó pont között volt a **„Személyzeti munka”** elnevezésű, melyben azt írta az első titkár: „... Politikai munkával érték el, hogy a választott tisztségekbe a személyek kiválasztása megfeleljen elveinknek. Fontos politikai kötelezettséget valósítottunk meg a közelmúltban történt párt, KISZ és a jelen időszakban folyamatban lévő szakszervezeti választások”. Ha eltekintünk attól, hogy ez a diktatúra kicsúcsosodása, akkor ez a mondat írói vénára vall. Látszik tehát, hogy egy-egy választás, szinttől függetlenül, mennyire volt demokratikus, tiszta és titkos. Nem nagyon...

Cikkünket azzal a mondattal zárjuk, amivel az első titkár is befejezte az írásos beszámolót:

**„AZ ANYAGOT KÉRJÜK
A VB ÜLÉS UTÁN
A TEREMEN HAGYNI”**

Horváth Tibor

Hirdetés

GyöngyHáz Tanoda

HATÉKONY TANULÁSI TECHNIKÁK tanfolyam

(A Villámolvasás teljes anyagát is tartalmazza)

A tanfolyamon elsajátított módszer segít abban, hogy:

- a tananyag könnyebben és gyorsabban elsajátítható legyen
- nagyobb mennyiségű anyag megtanulhatóvá váljon
- megszűnik a „magolás” – élménnyé válik a tanulás
- érettségire, vizsgákra készülőknek és főiskolásoknak kihagyhatatlan!
- felnőtteknek, akik újból beülnek az iskolapadba, szintén!

**Tanfolyam időpontja: 2015. október 3-4.
Részletes információ: 06 202 67 48 46**

Kiállnak a megépült utak mellett a nagykorösiek III.

Szó szerint és átvitt értelemben is kiállnak a megépült új utak mellett a nagykorösiek. Sok érdekes beszélgetésen vagyunk túl és FOLYTATJUK!

Mostani lapszámunkban a **Zátyony utca és a Baross Gábor utca lakóival beszélgettünk**, mert mi megkérdezzük a helyben élőket, az érintetteket.



Albert Pálné Lidike (Zátyony utca): „Nagyon jó lett az út. Eddig nyakig jártunk a sárban. Örülünk neki, hogy sikerült megvalósítani, és a mi utcánk is megépült. Gyalogosan és biciklivel is öröm kijönni a kapun, nem a sár és a por fogad minket.”

Zana Lászlóné (Zátyony utca): „Örülünk, hogy kész lett, már nagyon vártuk. 1984-ben jöttünk ide lakni, tehát több mint 30 éve várjuk a szilárd útfelületet, és most végre elkészült. A munkagépek megérkezése előtt itt rossz volt közlekedni, akkora sár volt.”

Hirdetés



Kovács Sándor (Baross Gábor utca): „Szép lett. Meg vagyunk vele elégedve. Korábban a járdaépítéshez kaptunk sődert, most is éppen munkában vagyok, az árkot tisztítom, a környezetet szépítem. A gödrök miatt korábban itt nem lehetett autóval eljárni, a környék egyik legsárosabb utcája volt. 1970 óta vártam, hogy elkészüljön ez az utca is, és most nagyon boldogok vagyunk, sokkal könnyebb lett a közlekedés.”

Horváth Tibor

KÖSZÖNET

A Nagykőrösi Zsinagóga 90. évfordulóját 2015. augusztus 30-án ünnepelték városunkban, mely alkalmából a Zsinagógát megőrző eleink emlékére állított márványtábla felavatására is sor került. Az ünnepi eseményt követően dr. Feldmájér Péter, az Európai Zsidó Kongresszus végrehajtó bizottságának tagja az alábbi köszönőlevelet küldte dr. Czira Szabolcs polgármester részére.

Tisztelt Polgármester úr!

Kérem, engedje meg, hogy a Nagykőrösi Zsidó Hitközség nevében köszönetemet fejezzem ki azért, hogy részt vett a Zsinagóga felavatásának 90. Evfordulóján, és ez alkalmából beszédet mondott. Az ön jelenléte mindenki számára nyilvánvalóvá tette azt a közismert tény, hogy Nagykőrös városa milyen nagyra becsüli városunk zsidó templomát, amely szinte egyedül maradt meg a Duna-Tisza közén.

Egyúttal kérem, hogy tolmácsolja köszönetünket a Polgármesteri Hivatal valamennyi munkatársának, akik szívvel-lélekkel segítettek ünnepségünk előkészületeit és annak megtartását.

Kérem Önre és munkatársaira az Örökkévaló áldását.

Nagykőrös, 5775. Elul hó 17.

Tisztelettel


Dr. Feldmájér Péter
előljáró

SIMPLY CLEVER

SKODA

TE IHLETTED.



Új SKODA Fabia Easy már 2 748 000 Ft-tól.

Most egyedül, EXTRA árkedvezménnyel várjuk ügyfeleinket a SKODA Fabia és Fabia Combi benzines modellekre Ambition felszereltségi szinttől felfelé. (a Clever modellekre is!) Az akció 2015. szeptember 30.-ig tart.

facebook.com/skodakecskemet

Brill Kft.
H 6000 Kecskemét,
Halasi út 32.
Tel.: +36 (76) 503-060
Email: skoda@brillkft.hu
Web: www.brillkft.hu

új SKODA Fabia kombinált átlagfogyasztás: 3,4-4,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 88-110 g/km.

NYELVI PROGRAM A KOSSUTH ISKOLÁBAN, MÁR ÓVODÁSOKNAK IS

Ismét elkezdődtek az óvodás tehetség gondozó foglalkozások a Kossuth iskolában. Továbbra is 5 területen foglalkoznak a pedagógusok a kicsikkel, minden csütörtökön 1/5-5 óráig (Kini-zi u. 4.).

Angol és német nyelvi programot is indítottunk, hiszen a gyerekek igen fogékonyak ebben az életkorban az idegen nyelvek iránt. Természetessé válik számukra a más nyelveken

való kommunikáció. Ebben a kezdeti szakaszban játékos formában oktatjuk az angol/német nyelvet. Már 1. osztályban heti 5 alkalommal találkoznak a nyelvtanárok a diákokkal, és a felsőbb évfolyamokon is heti 5-6 órában történik az alapfokú nyelvvizsgára való felkészítés.

Szeretettel várjuk az óvodásokat minden csütörtökön!

Kossuth Iskola

Táblaavatató – Örök emlék az elhunyt tanulóknak



Szeptember 8-án ünnepélyes keretek között avatták fel az Arany János Református Gimnáziumban azt a táblát, mely örök emléket állít az oktatási intézmény zsidó származású, II. világháború idején elhurcolt, lágerekben életüket vesztett tanulóinak. Az emléktábla az összefogás és emberi példamutatás igazi jelképe is az utókor számára, hiszen azt a helyi Nagykovácsi Református Egyházközség, a Nagykovácsi Zsidó Hitközség, az Arany János Református Középkola kö-



zösen állította, a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával. Az avatón dr. Czira Szabolcs polgármester, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és az önkormányzati képviselők is részt vettek. Szabó Gábor, a Nagykovácsi Református Egyházközség lelkész-elnöke beszédében kiemelte, hogy régi elmaradásukat pótolják, amikor a zsidóüldözés áldozatává vált kilenc tanuló emléket állítanak, hiszen nekik nincsen sírjuk. Dr. Feldmájer Péter, az Európai Zsidó Kongresszus végrehajtó bizottságának tagja ünnepi beszédében elmondta, hogy ő maga is a gimnázium tanulója volt, és mindig érdeklődve és kegyelettel olvasta a világháborúban elesettek neveit az intézmény emléktábláján, több névre most is emlékszik közülük. Reményét fejezte ki, hogy az iskola mostani diákjaiban is hasonló érzéseket vált ki az új tábla. A gyilkos és örült törvények



okozták a fiatal gimnazisták halálát, akik így nem tudtak családot alapítani, megérni a felnőtt kort. Szüleik szintén elhunytak a zsidóüldözés során. Dr. Róna Tamás rabbi Arany János gyönyörű idézetével koronázta meg ünnepi beszédét. Suba Lajos igazgató felsorolta az elhurcolt és elhunyt diákok neveit és tanulmányi eredményeit. Drámai hangvételű beszédéből megtudhattuk, hogy az elhunyt diákok többsége kitűnő tanuló volt, és kilenc pad maradt üresen utánuk különböző évfolyamokon. Suba Lajos elmondta azt is, hogy az iskola tanárainak döntő többsége nem volt hajlandó az eszetlen népirtás mellé állni. A megható beszédek követően leleplezték az emléktáblát, mely kilenc diáknak állít örök emléket. Az emlékezés köveit is a táblához helyezték a jelenlévők.

LV

Tovább fejlődik a Pap-Agro

A Pap-Agro Kft. sikeres pályázatot nyújtott be a KMOP-1.3.1/CB-13 Telephelyfejlesztés és ipartelepítés a területi kohézióért című konstrukcióra 2013-ban. A projekt összköltségvetése 48 276 691 Ft volt, 50%-os támogatást kapott. A pályázat keretében megvalósuló beruházás célja a mindenkori kereslet kielégítése érdekében a jelenleg is működő gyártócsarnok épület és az irodai részleg bővítése, átalakítása annak érdekében, hogy a megfelelő logisztikai tervvel és gyártási folyamatokkal még hatékonyabb kiszolgálást biztosítson a Pap-Agro Kft. az ügyfelei számára. A projekt keretében megvalósult a gyártócsarnok fűtésének kialakítása és



a gyártási üzletág irodai részlegének kialakítása. Alapinfrastrukturális tevékenység keretében az épületegyüttes körüli telek rendezése és térkövezése megtörtént, a gyártási hatékonyságot elősegítő informatikai rendszer

beszerzésre került. A terület őrzésének céljából kiépítésre került a riasztó- és kamerarendszer. A későbbi gyártási folyamatok magasabb energiaigénnyel járnak, ezért a korábbi tapasztalatokra támaszkodva tovább bő-

vült a tetőn található napelemes rendszer 10 kW teljesítményű napelemmel.

Hirdetés

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand)
Telefon: 06 70 376 5880

Hamarosan 5 évesek leszünk,
figyelje hirdetéseinket!

Szept. 15-től **AKCIÓ!** Szept. 20-ig

Falusi egész csirke vásár
~~990 Ft/kg~~ **790 Ft/kg**

Csirkemell filé **1299 Ft/kg**
Csirkefarhát
mellcsonttal, nyakkal 175 Ft/kg

FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Tanévnyitó gondolatok 2015

Változások, újdonságok a gimnázium életében



Az új tanévtől dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea tanárnőt igazgatóhelyettesi feladatokra ellátására kérte fel Suba Lajos igazgató



A református középiskola 2015/16 tanéve ünnepi tanévnyitó istentisztelettel kezdődött

A református középiskola 2015/16 tanéve ünnepi tanévnyitó istentisztelettel kezdődött. Igét hirdetett *Sípos Péter István* intézeti lelképásztor – „*Ha valaki első akar lenni, legyen mindenki szolgája!*” (Márk 9,35).

Az istentiszteletet követően Suba Lajos igazgató a *tanácsok* és *intelmek* segítő hatására hívta fel tanártársai és a diákok figyelmét. „*Hallgass a tanácsra, és fogadd el az íntést, hogy végre bölcs légy!*” (Péld 19,20) A fenti ige arra figyelmeztet, hogy mások segítsége nélkül soha sem lehetünk olyan jók, mint amilyenek az útmutatásaikkal lehetnénk. A sportélet kiváló példa erre, hiszen még a legkiválóbbaknak, a világ- és olimpiai bajnokoknak is szükségük van útmutatásra.

Az útmutató gondolatok után az igazgató köszöntötte a **114 új diákot**, és megköszönte szüleiknek, hogy a református középiskolát választották, bízva abban, hogy gyermekeik a középiskolai tanulmányok alatt az örök értékekre épülő nevelést, és további tanulmányaikhoz jó felkészítést kapnak.

Néhány mondatban tájékoztatta az egybegyűlteket az elmúlt tanév végén történt eseményekről. Ezt követően beszámolt az új tanévben történt változásokról. A tanári karból eltávozott *Boda Zsuzsanna* biológia szakos tanár, helyére *Tők János* nyugalmába vonult tanárt kérte fel a feladatok ellátására. A szülési szabadságra távozott tanárnők helyére *Szrapkóné Ferencz Orsolya* angol és *Papné Farkas Ágota* matematika–informatika

szakos tanárokat alkalmazta. A református általános iskolával közösen *Bruce Edward Derby*, angol nyelvet oktató vendégtanár segíti a diákok idegen nyelvi felkészítését.

Az új tanévtől dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea tanárnőt igazgatóhelyettesi feladatok ellátására kérte fel. Örömmel jelentette be, hogy az idei tanévben új szakközépiskolai képzés – rendészeti ágazat – kezdődött a középiskolában. A gimnázium hat évfolyamos képzésében **34 fő** (osztályfőnökük *Bálint Zoltánné*), az angol–történelem tagozatú gimnáziumi osztályba **23 fő** (osztályfőnökük *Oszláncki Andrea*), az általános tagozatú 9. c négy évfolyamos gimnáziumi osztályba **28 diák** (osztályfőnökük *Hörömpőné Rédei Ágnes*) és a 9. d szakközépisko-

lai képzésbe **29 diák** nyert felvételt (osztályfőnökük *Brandt Tamás*). Az új tanévben a diákok **15 gimnáziumi** és **2 szakközépiskolai** osztályban folytatják tanulmányaikat.

A beszámolót követően ünnepélyes tanár, majd diák fogadalmotételre került sor. Utána a Sarkadi család emlékére tett alapítvány jutalmát vehette át a kollégium kiváló növendéke, *Palotai Pálma 9. a* és a gimnázium egyik legjobb diákja, *Lisznyai Petra 12. d* osztályos tanuló.

A tanévnyitó zárásaként Suba Lajos igazgató az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 2015/16 tanévet – az eddig fellet történelmi adatok szerint a 458-at – a Gondviselő Isten segítségével hívásával megnyitotta.

KÉCSKEI PALLÉROZÓ



Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium gólyatábora már 2004 óta színes programokkal várja az új tanulókat *Molnár Attila* tanár úr szervezésében, kezdetben Lakiteleken, és 5. éve már Tiszakécskén. Az idei Kécskei Pallérozó néven indult tábor is számos izgalmat rejtett magában 2015. augusztus 26-án és 27-én. Az iskola közel 120 „Csömötéje” vett részt az eseményen.

A főszervezői munkában részt vett **Kocsis Szilvia** tanárnő, aki a Diákönkormányzat munkáját segítette, **Molnár Attila** tanár úr, az ötletgazda és a logisztikai háttér biztosítója, **Kormos Evelin 12. a** osztályos tanuló, a DÖK elnöke és még további 10 társa. A program szervezésében közreműködött **Kissné Somogyi Rita** tanárnő, **Sípos Péter István** intézményi lelkész és **Onhauszné Godó Benita** tanárnő.



A tábor valamennyi szervezője, segítője

Folytatás lapunk 11. oldalán!

KÉCSKEI PALLÉROZÓ



Lapunknak **Kormos Evelin** 12. a osztályos tanuló elmondta, hogy augusztus 26-án délelőtt ismerkedéssel kezdődtek a programok, például egy új tánc betanulásával, melyet hívószóra mindig el kellett táncolni a tábor alatt, de a csapatzászló készítése is nagy élményt okozott, továbbá estére különböző feladatokat kellett megoldani, mint az induló írása vagy egy történet írása megadott szavakból, különböző stílusokban. Délután a kécskei termálfürdőben folytatódtak a programok, ahol a fiúk strandfociztak, a lányok strandröplabdáztak és fürdőzési lehetőség is volt. Este Sípos Péter tartott áhítatot. Ezt követően a Diákönkormányzat programjai következtek, mint a zenei kvíz, színdarab előadása, táncpárba, valamint Cselóczki Boglárka és Nagy Márton 9. a osztályos tanulók gitáros előadásában is elmerülhettek a „Csömöték”. A másnap reggel tornával indult, majd a Tisza-parton négy helyszínen, forgó rendszerben zajlottak a feladatok. Volt sárkányhajózás, íjászat, Sípos Péter játékos feladatai, továbbá a DÖK feladatai, mint a homokba temetés, szivaccsal vízfelhordás, vizesröpi, mocsárjárás. A nap zárásaként értékeltük a csapatokat, okleveleket adtunk át.

Tekintsék meg a képgalériát az Önkormányzati Hírek Nagykorós facebook oldalán, továbbá még több információt talál a gimnáziumi programokról az iskola honlapján, a www.ajrg.hu oldalon és megújult facebook oldalunkon!

SZERINTEM

Petrezselyem Panna 7. a

Megérte elmenni, a programok nagyon jók és viccesek voltak, sosem unatkoztunk. A legjobban a sárkányhajózás és az íjászat tet-

szett. Örültem, mert új dolgokat is kipróbálhattam, és új barátokat szereztem. Az osztályunk is nagyjából összecsiszolódott.

Borsi Olivér 9. c

Nagyon jó élményekkel gazdagodtunk. A társaság is nagyon összeszokott, jól éreztük magunkat együtt. Megpróbáltunk mindent közösen csinálni. Bár én már nagyjából mindenkit ismertem, azért sikerült más osztályokból is új barátokra lelnem. Az első nap végén, a kötetlen esti program során, nagyon jókat beszélgettünk egymással.

Kapás Gábor 9. d

Nagyon jól éreztük magunkat a kétnapos táborban. A csapatunk összetartó volt, és sikerült új barátokat is szerezni a közös programok, mint az íjászat, az esti kötetlen beszélgetés során. Nagyon örülök, hogy elmentem, és megismertem az új tanárokat, osztálytársaimat, segítette a beilleszkedést. Örülök, hogy ilyen összetartó osztályba kerültem.

Nagyszombati Zoltán 9. b

Az osztályunk nagyon összekovacsolódott, nem volt széthúzás, mindig mindent együtt csináltunk. Örülök, hogy részt vettem ebben a táborban, mert meg szerettem volna ismerni az osztálytársaimat, az új tanárainkat, és a felsőbb évfolyamos társainkat is. A kétnapos program során bepillantást nyertünk a gimnázium életébe is, a közös imádkozások, a sok sport, a közösségi feladatok meghatározóak számomra.





ÁLLÁST KÍNÁL

Nagykőrösi Városi Óvoda
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”
1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján
pályázatokat hirdet

Óvodapedagógus munkakör betöltésére

Munkavégzés helye:
Nagykőrösi Városi Óvoda
2750 Nagykőrös
Kossuth Lajos u. 45.

A pályázat benyújtásának határideje:
2015. szeptember 29.

Óvodapedagógus munkakör betöltésére

Munkavégzés helye:
Nagykőrösi Városi Óvoda
2750 Nagykőrös
Batthyány út 20.

A pályázat benyújtásának határideje:
2015. szeptember 25.

* * *

A pályázatkiírásokkal kapcsolatosan
további információt
Talamon Attiláné – intézményvezető –
nyújt a 06-30/556-6636 telefonszámon.

A teljes pályázati felhívásokat megtalálja
a www.nagykoros.hu honlapon, a
Munkahelyet kínál menüponton belül.

FIGYELEM!

Nagykőrös Város Önkormányzattal
szerződéses viszonyban álló
ügyvédi iroda képviselője
2015. szeptember 16-án (szerda)
13.00 órától fogadóórát tart
a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban
(Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

Minden érdeklődőt szeretettel vár!

HAMAROSAN ZORÁN-KONCERT NAGYKŐRÖSÖN



Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
színházterem

2015. november 19., csütörtök 19.00
Részletek hamarosan!



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykőrös Város Önkormány-
zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-
300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztőbizottság
elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar
Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
15.1362 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla
ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkor-
mányzati Híreket nem találja
meg minden héten a postáladá-
jában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagykőrös
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kőrös, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jeligére.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő
12 óra.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. szeptember 7-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2. Tel.: 53/351-014

2015. szeptember 14-étől
KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B. Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. szeptember 12–13-án:
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023, 06-20/978-2740

2015. szeptember 19–20-án:
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

Hirdetés



**Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu



**GÁZ-
PALACK**
vasárnaponként csak
3999 Ft

Mobil Petrol Töltőállomás
Nagykőrös, Kecskeméti út

**Törteli
Pálinkafőző**

**Pálinka
már 120 litertől
külön főzhető!**



Törtel, Hajnal u.
Surin János - 06 30 603 3034



**SZÖNYEG ÉS KÁRPIT
TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS**

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629
www.pallagiteam.hu



Városi kitüntettek

A Városi Szent István-napi ünnepség keretében, augusztus 20-án a városi kitüntető címek átadására került sor a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. A kitüntetéseket dr. Czira Szabolcs polgármester adta át.

Nagykőrös Város Önkormányzata
Nagykőrösért Kitüntető Címben részesítette
Szabóné Irházi Zsuzsanna
nyugalmozott pedagógust.



Szabóné Irházi Zsuzsanna tősgyökeres nagykőrösi család gyermeke. Általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában folytatta, majd az Eötvös Loránd Tudományegyetem olasz-orsz nyelvtanári szakán szerzett diplomát. Életének meghatározó elemei Nagykőrös, az anyanyelve és az idegen nyelvek, illetve az általuk teremthető emberi kapcsolatok.

Diplomaszerzésétől 25 éven át az Arany János Gimnázium és Óvónőképző Szakközépiskola tanára, osztályfőnök, munkaközösségi vezető.

Ezt követően négy éven keresztül a versenyszférában dolgozik, majd a nagykőrösi leányotthonban nevelő. 2001-től a Pest Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Lakásotthon vezetője, gyermekvédelmi szakmai vezető.

Több évtizedes teljes odaadással és hivatástudattal folytatott munkája, pedagógiai és gyermekvédelmi területen szerzett tapasztalata, emberismerete a mai napig segítik települési képviselői munkájában. Egyéni képviselőként 2014-ben harmadszor választották a testület tagjává. Önkormányzati képviselőként, bizottsági elnökként elkötelezetten munkálkodik Nagykőrös város és a nagykőrösi polgárok érdekében.

Folyamatosan kereste, keresi ma is azon lehetőségeket, melyek a közösségi kapcsolatok kiépítését szolgálják. Hiszi és vallja, hogy a közösségekben rejlő erő segítségével sokszor legyőzhetetlennek tűnő akadályok küzdhetők le. Nagy örömmel segédkezett a nagykőrösi Arany-Híd Baráti Kör alakulásakor, melynek azóta is tagja. A szerveződések havi összejövetelein sokat tesz azért, hogy minél szélesebb figyelmet irányítson a nagykőrösi értékekre, illetve egyes aktuális témákra mélyebb, sokszor tudományos igényű, mégis közérthető fórumot teremtsen.

Példás családjánya, három gyermeke és négy unokája van.

Hívásátában és magánéletében egyaránt igazi közösségi ember, aki Nagykőrösért, városunk ifjúságáért, fiataljaiért tevékenykedik fáradhatatlanul.

A testvérvárosi kapcsolatok létrehozása, ápolása és a nagykőrösi közösségi életben megfigyelhető konszenzusteremtő képessége, közösségi hajtóereje, Nagykőrös ifjúságáért tett fáradhatatlan munkálkodása példaértékű.

Nagykőrös Város Önkormányzata
Nagykőrösért Kitüntető Címben részesítette
G. Kovács Sándor gyémántfokozatú minősítéssel rendelkező ingatlanforgalmi szakértőt.



G. Kovács Sándor tősgyökeres nagykőrösi családban született. Tanulmányait Nagykőrösön végezte. Felsőfokú végzettségét Szolnokon szerezte gépészeti szakon, ahol 1979-ben államvizsgázott.

1972 óta foglalkozik ingatlan értékbecsléssel, 1977 óta bejegyzett szakértő, majd 1984-től igazságügyi ingatlanforgalmi szakértőként segíti a bíróságok munkáját, és ma már gyémánt fokozatú minősítéssel rendelkezik.

Áldozatos, odaadó, pontos munkájával számos nagykőrösi család otthonteremtését segítette, hozzájárulva a város lakosságmegtartó erejének növeléséhez. Feleségével harmonikus házasságban él Nagykőrösön, két gyermekük és egy unokájuk van.

Hétköznapi munkája mellett fontosnak tartotta, hogy szakmai tudását, a város lakosaival az évtizedek alatt kialakított jó kapcsolatát az önkormányzat javára is kamatoztassa. 2014-ben ötödik ciklusát kezdte települési képviselőként, melyből négyet egyéni indulóként nyert, 2002-ben pedig listáról került be a testületbe.

2006 és 2010 között a Pénzügyi Bizottság elnöke, majd a következő ciklustól jelenleg is a Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnökeként számos, a város fejlesztését szolgáló beruházás megvalósulását segítette, segíti.

Szakmai tudását folyamatosan kamatoztatja a város képviselő-testületében folytatott munkája során. Elkötelezett Nagykőrös Város Önkormányzata és egyéni választókerületének lakosai iránt. Nagy hangsúlyt fektet a csapatmunkára, úgy véli, az összefogásban az erő.

Tevékenysége példázza, hogy a folyamatos egyéni fejlődés miként válhat egy város közösségének érdekeit szolgáló életűtá.



Szépségdíjas gólokkal, zsinórban harmadik győzelmét aratta a Kinizsi! Sohajda Márk cikkét keresse a www.nagykorosma.hu oldalon, és az **Önkormányzati Hírek Nagykorös** facebook oldalán!

Következő mérkőzés: **2015. szeptember 13-án**, Nagykátán, 16 órás kezdéssel! Reméljük, még tovább nő a Kinizsi győzelmi sorozata!

Tanévnyitó városunk főiskoláján – 25 éves jubileumra készülnek



A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karán a 2015/2016-os őszi félév ünnepélyes tanévnyitó istentiszteletét szeptember 6-án, délelőtt 10 órától tartották a Nagykőrösi Református Templomban, melyen az új hallgatók ünnepélyes fogadalmat tettek. Ez a tanév jubileumi is, hiszen 25 éve indult újra a nagykőrösi tanítóképző. Ezért 2015. október 2-4. között, továbbá az újraindulás napján, október 6-án szeretnének együtt ünnepelni az alapítókkal, emlékezőkkel, okta-

tókkal, munkatársakkal, egykori és jelenlegi hallgatókkal. Ezért kérik, hogy a regisztrációs oldalon feltétlenül jelentkezzen minden ünnepelni vágyó: www.kre.hu.

„Bízunk benne, hogy ez az alkalom új lendületet adhat a pályán lévőknek, pályára készülőknél, valamint az őket felkészítőknél és segítőiknél. Adjunk hálát közösen az újraindulás lehetőségéért!” – olvasható a fenti felhívásban.

LV

Csomagolókat, gépkezelőket keresünk

3 műszakos munkarendbe a Prologis ipari parkba.

Ingyenes céges busszal a bejárás Nagykőrösről, Lajosmizséről, Kecskemétről megoldott.

Felvételi interjú 2015. szeptember 15. kedd, 13.00 óra, Nagykőrös, Arany János Kulturális Központ, Szabadság tér 7.

Érdeklődni: 06 70 342 1653

HIDRAULIKA TÖMLŐ KÉSZÍTÉS, CSAPÁGYAK, ÉKSZÍJAK, SZIMERINGEK

NAGYKÖRÖS PATAY ÚT 2
TEL: 70-383-2100
NYITVA : H-P 8:00 - 17:00

Közép-magyarországi esélyegyenlőségi nap Nagykőrösön



Szeptember 5-én a Toldi iskolában rendezte meg a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének nagykőrösi szervezete azt az esélyegyenlőségi napot, melyen remek előadók tájékoztatták a jelenlé-

vőket az őket érintő legfontosabb témákról. A rendezvényen részt vett Szabóné Irházi Zsuzsanna szakbizottsági elnök is, aki meleg szavakkal, régi jó ismerősként köszöntötte a megjelenteket.

Dr. Chikán Csaba, az egyesület elnöke elmondta, hogy ő érintettként használni fogja a fogyatékos szót, hiszen azt ki lehet mondani, nem kell szégyellni. Az emberi méltóság azonban alapvető emberi jog. A regionális szervezet elnöke szerint vannak jó állami törekvések, és vannak, melyek ezekkel ellentétesek. Az ő feladatuk pontosan az, hogy ezeket az anomáliákat jelezzék a hivatalos szervek felé. Sajnos napjainkban a profit, a nyereség a legfontosabb, így kevés figyelem jut a fogyatékos emberekre.



„Mindezek ellenére vannak biztató jelenségek, ilyen az Országgyűlés által alkotott Országos Fogyatékosügyi Program is, melyben kérik is, hogy foglalmazzuk meg észrevételeinket a tárgyalás kapcsolatban. Ma Magyarországon a lakosság 4,9%-a él valamilyen fogyatékossgal. Ennek fele mozgáskorlátozott, a fogyatékossgal élők 41%-a 61 év feletti, és 28% fiatalabb 50 évesnél. Nagyon kell figyelni arra a tényre, hogy a fogyatékossgal élők 20%-a még a nyolc osztályt sem végezte el, 9%-uk

felsőfokú végzettségű. Sok a teendő ezen a téren. A kormány emelte a fogyatékossgai támogatás összegét, és pályázaton összesen 325 szervezet – köztük a miénk is – kapott foglalkoztatási támogatást, így 35 520 fő többletfoglalkoztatására nyílt lehetőség. Szlogenünk a „Semmit rólunk, nélkülünk”, mely azt jelenti, hogy szeretnénk, ha minden esetben megkérdeznének bennünket a velünk kapcsolatos döntések előtt” – mondta el Chikán Csaba elnök.

LV

Interjú Lajter Szabolccsal, a 12 éves nagykőrösi úszótehetséggel



– Honnan jött a sportágak iránti szeretet?

– Kiskoromtól kezdve szerettem mozogni, illetve szüleim is nagyon hozzájárultak ahhoz, hogy komolyan vegyem azt, amit csinállok. Külön lökést adott az, hogy **apukám komoly szinten atletizált (országos felnőtt csapatbajnok volt), így neki már volt tapasztalata abban, mennyi munkát jelent egy olyan tradicionális, népszerű sportban, mint az úszás, jó eredményeket elérni.**

– Az úszás volt az egyetlen sport, amiben kipróbáltad magad?

– 7 évesen labdarúgással kezdtem, de igazából az nem az én sportágam volt. Miután abbahagytam a focizást, továbbra is akartam mozogni, ekkor jött az ötlet, hogy 8 évesen átmelegyek Kecskemétre úszni. **A szüleim elmondása szerint már egészen kicsinek is imádtam úszni, és mindig versenyezni akartam akkor is, ha strandon voltunk, így jó választásnak tűnt az úszásba komolyabban is belevetnem magam.** Kezdetben természetesen még nem versenyeztem, hanem a többi kezdő úszó gyermekkel együtt próbáltuk megtanulni a sportág alapjait. Ekkor már tudtam úszni, de maga a 4 úszásnem (gyors, mell, hát, pillangó) elsajátításáig még hosszú volt az út.

– Hamar megszeretted az úszást? Mi motivált abban, hogy ez legyen a választott sportágad?

– Furcsa volt először egy egyéni sportágban kipróbálni magam, hiszen itt csak a magam képességeire számíthatok. **Azonban nagyon gyorsan megszerettem az úszást, mivel sok pozitív élményt ért már nagyon korán. Az edzőim mindig motiváltak, ahogy a szüleim is, és mivel hamar jó eredményeket tudtam magaménak, így eldöntöttem, hogy már nem változok, és az úszás marad az én „igazi” sportágam!**

– A döntés után melyek voltak a legfontosabb változások, pontok, ami által ma már

korosztályos országos bajnoknak mondhatod magad?

– Ahogy említettem, mind a szüleim, mind az edzőim sok erőt adtak abban, hogy a kökemény edzéseket letudjam, és amikor már nagyon fájt is egy tréning, tovább tudtam csinálni. Kezdetben heti 5 edzésen vettem részt, és ekkor még nagyon sokan voltunk egy-egy tréningen. Miután az edzőim tehetségesnek találtak, 2012 szeptemberében odakerültem a versenyzőkhöz. **Szüleim is nagyban támogatták a fejlődésemet azzal, hogy ekkor már egyéni edzéseken is részt vettem, avagy mondhatni kezdett az egész „úszás dolog” komollyá válni.** Ez azt jelenti, hogy fontossá váltak az időeredmények, minden edzésen magammal, és természetesen az idővel is harcoltam annak érdekében, hogy egyre jobb legyek!

– Ezen kívül mivel volt másabb a versenyzők között, egyből sikerült felvenni a tempót?

– Mivel páran azt mondták, hogy kicsit későn kerültem a versenyzők közé, így az elején még én is nagyon kapkodtam, nem is jöttem könnyen a jó eredmények. Ahogy az edzőim is mondani szokták, kellett ekkor még (ahogy egyébként most is) az úszásban megszerzett „kilométer”, hiszen hirtelen sokkal többet és nagyobb tempóban kellett teljesítenem az edzéseken.

– Mikor jött az áttörés, avagy az első komoly eredmények?

– Szerencsére itt is gyorsan felzárkóztam, és hamar felvettem a tempót a versenyzőkkel, sőt fél év alatt már több klubtársamat megelőztem. **2012 októberében kezdtem a versenyeket, és 2013 tavaszán már jöttem is az első érmek, melyek óriási lökést adtak, hiszen dobogón állni fantasztikusan jó érzés!**

– Ha jól tudom, a versenyeken elért sikeres debütálásod után 2014 is tartogatott számokra egy nagy változást?

– Pontosan, hiszen 2014 szeptemberében átkerültem a KVSC-be (Kecskeméti Vízmű Sport Club). Ez a klub az elit úszócsoporthoz tartozik, itt vannak a felnőttek is, többek között Burján Kata is, aki az idei kazanyi úszó-világbajnokságon is ott volt a magyar válogatott tagjaként. Mondani sem kell, hatalmas megtiszteltetés és egyben újabb lökés volt az úszás szeretetét illetően az, hogy ide kerülhettem.

– Miben változott meg ezek után az edzőmunkád? Hogyan áll össze egy átlag napod?

– A KVSC-nél 2014-ben már heti 8 edzésen kellett részt vennem, és pluszba ugye a hétvégi versenyeken helytállni. Az idei évben már vannak olyan heteim, ahol 10 edzés szerepel a programban. Ebből következik, hogy már korán reggel átvisznek szüleim Kecskemétre, ott leúszom 4-5 kilométert, majd jön a sulis. **A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolába**

járok, ahol nagyon kedves és megértő az igazgató és a tanárok, mindenben támogatnak és örülnek a sikereimnek. Én is próbálok az iskolában jól teljesíteni, hiszen 4-5-ös tanuló vagyok, plusz külön matekra és angol órákra is járok. Délután egy kis pihenés, majd ismét megyek edzeni. Így végül egy nap 10-12 kilométert is úszom, szóval az esti pihenéssel nincsen gondom! (mosolyog)

– Igen szép éremgyűjteményed van, mégis mely eredményekre vagy a legbüszkébb? Melyik a kedvenc úszószámod?

– Egyelőre én úgy érzem, hogy a mellúszás áll hozzám legközelebb, abban érem el a legjobb időket, de az edzőim azt mondják, hogy felnőtt koromban jó vegyes úszó is válhat belőlem. Azt is szeretném, de azok a legnehezebb versenyszámok, főleg egy 400 vegyes, ahol szó szerint nagyon nagy fájdalommal kell már a végén megküzdenem. Itt csak századok döntenek, úgy, hogy érdemes lesz! Nekem is volt olyan, hogy csak pár századdal maradtam le a dobogóról. **Az egy nagyon jó tanulópenz volt, hogy ebben a sportban igenis olykor „meg kell halni” egy-egy sikerért. Az eredményeim közül nagyon büszke vagyok arra, hogy Magyarországon a korosztályokban az időeredményeim alapján top 10-es versenyző vagyok 50 gyorson, 100 mellen, 100 gyorson, 200 gyorson, 200 mellen, 400 vegyesen és 1500 gyorson. 50 mellen pedig a 3-ik legjobb idővel bírok, de az előző felsorolt számokban is volt olyan, ahol top 5-ös az időm.** Nagyon nagy siker volt, amikor 4x100-as vegyes váltóban országos magyar bajnok lehettem, én úsztam a mell résztávozt. Amire még nagyon büszke vagyok az az, hogy a Kormány által létrehozott Jövő Bajnoki program tagja lehetek, ahol a tehetséges magyar sportolókat támogatják, és nem szeretnék megfélemlíteni a válogatott kerettagságról sem.

– Nagyon szép az eredménylistád már ilyen fiatalon is, de mi a következő cél, illetve mik a távlati terveid az úszásban?

– Elsődleges célom, hogy évről évre továbbfejlődjek, és mindig jobb időeredményeket érjek el. Mi, úszók, egy kicsit a számok bűvöletében is élünk, nekem is nagyon fontos, hogy mindig javítsak rajtuk. Például tavaly 11 évesen 100 mellen még 1:27-et tudtam, idén pedig már 1:19-re javítottam. **Így szeretnék a továbbiakban is fejlődni, és akkor egyszer majd kijutni egy korosztályos világversenyre. Persze az igazi álmom, hogy egyszer egy felnőtt világbajnokságon vagy olimpián is részt vegyek! Annyi biztos, mindennap küzdeni fogok ezért a medencében, hogy ezt elérjem!**

Sohajda Márk



Szívünk Világnapja

2015. szeptember 19., 9.00–13.00 óráig

Helyszín: Rendelőintézet
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.

Fő támogatónk:
Magyar Nemzeti Szívalapítvány
részletes tájékoztatást ad:
www.szivunk-napja.hu



INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLATOK

kardiológiai szűrés; arteriográf szűrés; érsebészeti szűrés; vércukorszint-mérés; koleszterinszint-mérés; tüdőszűrés; csontsűrűség-mérés; hallásvizsgálat; gerincszűrés; szemészeti szűrés; vastagbél-daganat-szűrés; refluxszűrés; pszichoterápiás tanácsadás; fogászati szűrés; szájüregdaganat-szűrés; védőnői tanácsadás; emlővizsgálat tanítása; betegjogi tanácsadás; egészséges életmód tanácsadás

Gerinciskola: 10.00–12.00 óráig

Kreatív foglalkozásokat tartunk az érdeklődő gyerekek részére. Játékos közlekedési tájékoztatót tartunk a Nagykőrösi Rendőrkapitányság támogatásával.



Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet vezetősege

Szalagavató

kiállítás és vásár

Időpont:
2015. szept. 27.
vasárnap
10.00-13.00

Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterme és klubterme (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Célünk, hogy minden egy helyen összehozzunk, amely egy szalagavatóban szükséges, hogy ne a diákoknak kelljen végigjárni a sok-sok ruháságot. A kulturális központ díszteremében kiállítás lehet majd megtekinteni a ruhákat. Egy helyen lehet kiválasztani az erre az alkalomra kedvezményes áru szobából szobát alkalmi cipőket. Ezen a napon mindenkinek lehetősége lesz végighallgatni és megvizsgálni a táncokat, amelyeket majd később meg kell tanulnia a diákoknak. Az az álmunk, hogy a most végző osztályoknál időt, pénzt, energiát spóroljunk a nagy nap előtt. A ruhakiosztató a Relevo TSE közreműködésével tartjuk.

200 nm-en minden egy helyen, ami szükséges egy szalagavató hábor.

- **Tablófotózás**
- **Keringőruha és frakk kölcsönzés** (ingyenes ruhapróba és méretre igazítás)
- **Bankett helyszínek**
- **Vendéglátások**
- **Kiegészítő kellékek** (cipő, sál, krsztyl, ékszer, kiegészítő)

Aki a helyszínen lefoglalja a kiválasztott ruhát, 20% kedvezményben részesül. Öntárfoglalás esetén, akár a végző költségek 20-30%-a is megspórolható majd.

További információ:

Ruhakölcsönzés – 06 20/226-2321

Egyéb szolgáltatások – 06 70/382-9740

1 belépés ingyenes!

www.koroskultura.hu



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalunkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJA – NAGYKÖRÖS

2015. szeptember 18., péntek



„A CEGLÉDI ÚT ÉVSZÁZADAI”

Városi műemléki séta a múzeumtól a református templomig



16.00 Arany János Közérdekű Múzeális Gyűjtemény (Ceglédi út 19.)

„Laktanyaemlékek” – A múzeumépület

rekonstruálható emlékei a régi huszárlaktanya és méntelep idejéből, pincétől a padlásig (zárt cipő szükséges)

„Raktárba bújó tárgyak” – Múzeumunk újonnan kialakított raktárainak és néhány különösen értékes tárgy bemutatása

Előadó: Mészáros László muzeológus

17.30 Tímárház (Ceglédi út 8.)

„Tímáreltet” – Kézműves emlékek a tímárházban

„Kicsinyített ékszerdoboz” – Nagykőrös város papírmakettjének megtekintése

Előadó: Tényi András főépítész

18.00 Református templom (Szabadság tér)

„Az ősi épület titkai” – A református templom bemutatása

„Naplemente a kakas alatt” – Toronylátogatás (zárt cipő szükséges)

Közreműködnek a Nagykőrösi Református Egyházközség munkatársai

A PROGRAMOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES!



NE FELEJTSE!

Szeptember 27.
Nagykőrös, Vásártér

**SEPTEMBER 27-én,
vasárnap**

**Szent Mihály-napi országos
állat- és
kirakodóvásár**

**Nagykőrösön,
a Vásártéren! Önt is
szeretettel várjuk!**